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1. ( 6 puntos) Encuentre un vector U de R3 tal que Ux(3,2,1) = (—1,2,1)

2. ( 6 puntos) Demuestre que si Uy V son vectores de R" entonces

LU+ VIE =S u=VIZ=U-V
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3. (6 puntos) Determine las ecuaciones paramétricas de la recta de interseccion de los
planos x—2y+z+3=0,y,2x—y+3z+4=0

4. ( 6 puntos) Un plano P pasa por el punto de interseccidn entre la recta

x =34+ 2ty =4 -3tz =5+ 4t yelplano 2x+3y+4z+8=0.

Es ademas perpendicular a otra recta que pasa por los puntos (4,-2,5) y (0,2,4). Determine la
ecuacion del plano P

5. Dado el conjunto W = {(a.b.c,d):a = c¢,b = —d}:
a) ( 3 puntos) Muestre que W es un subespacio de R*
b) ( 3 puntos) Encuentre una base de W y determine su dimension

c) ( 2 puntos) Halle una combinacién lineal de los elementos de su base que generen al vector
U=(-2,-1,-2,1)

6. ( 8 puntos) Determine una base y la dimensidn del espacio solucidn del sistema

homogéneo:
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7. ( 8 puntos) Considere el conjunto de vectores S = {Vl,vz,v3'v4, v5} donde:
vy =(01,2,-2,1),v, =(-3,0,—4,3) vy =(2,1,1,-1) v, = (-3,3,-9,6) y
Vg = (9, 3, 7, —6)
Determine una base para el generador de S formada con vectores del conjunto S
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8. ( 6 puntos) Sea S = {v,,V,, V3} una base para un espacio vectorial V. Muestre que
T = {wy,w,, w3} donde w; = vy, W, =V; +V,y W3 =Vy +V, + V3 es también una base
para V.



